


РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки «Якість, стандартизація і 
сертифікація» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня

вищої освіти 
за спеціальністю 175 «Інформаційно-вимірювальні технології» 

галузі знань 17 «Електроніка, автоматизація та електронні комунікації» 
кваліфікації: «Бакалавр з інформаційно-вимірювальних технологій»

Представлена Миколаївським НАУ освітньо-професійна програма від 
розроблена у відповідності до чинних вимог нормативних документів, на 
яких базується підготовка бакалаврів за спеціальністю 175 «Інформаційно- 
вимірювальні технології».

В освітній програмі чітко визначено її профіль, мету, характеристику змісту, 
придатність випускників до працевлаштування, викладання та навчання, 
програмні компетентності і результати навчання, кадрове та матеріально-технічне 
забезпечення, перелік обов’язкових і вибіркових компонент.

Загальний обсяг програми складає 240 кредитів ЄКТС і передбачає 
цикли дисциплін загальної, професійної і практичної підготовки. На цикл 
професійної і практичної підготовки передбачено в обсязі 103 кредити 
ЄКТС, що становить 42,9% від загального обсягу програми. На практичну 
підготовку передбачено 15 кредитів ЄКТС, що включає навчальні і 
виробничі практики.

В програмі чітко окреслені фахові компетенції та результати 
навчання, які базуються на набутих знаннях, уміннях і навичках під час 
вивчення метрологічних наук.

Обсяг часу на вибіркові компоненти у програмі поділено на загальну і 
професійну підготовки, компоненти до яких здобувач обирає самостійно з 
каталогів закладу. Підсумкова кваліфікація передбачена у вигляді захисту 
випускником кваліфікаційної роботи.

Програма орієнтована на професійну підготовку фахівців у 
галузі метрологічних вимірювань, стандартизації та сертифікації, оцінки якості 
продуктів, процесів та товарів фахівцями, здатних розв’язувати завдання і 
проблеми у сфері професійної діяльності.

Враховуючи вище сказане, вважаємо, що розроблена освітньо- 
професійна програма «Якість, стандартизація і сертифікація» для здобувачів 
вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 175 
«Інформаційно-вимірювальні технології» галузі знань 17 «Електроніка, 
автоматизація та електронні комунікації» освітньої кваліфікації: «Магістр з 
інформаційно-вимірювальних технологій» відповідає вимогам..
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